

S.O.S.!!! NA EVROPU SE VALÍ MIGRAČNÍ INVAZE APOKALYPTICKÝCH ROZMĚRŮ! Odporná zrada Meloniové, členky Aspen mafie a dalších globalistických zločineckých struktur. Horší než 2015 a 2016. Úpí i Rakousko a Slovensko. Kdy Fiala zaplaví nás?

cz24.news/s-o-s-na-evropu-se-vali-migracni-invaze-apokalypticky-rozmeru-odporna-zrada-meloniove-clenky-aspen-mafie-a-dalsich-globalisticky-zlocinecky-struktur-horsi-nez-2015-a-2016-upi-i-rakousko

15. září 2023



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](#)

VÁCLAV DANDA přináší docela drsné informace z muslimské migrační fronty, která – skryta za stejně nebezpečnou ukrajinskou, za absolutního mlčení korporátních médií a za tiché podpory Bruselu se rychle rozrůstá do dosud nevídaných rozměrů, aby naplnila plán Velké výměny historických národů Evropy

Letošní rok již předčil rekordní roky 2015 i 2016, ale všimněme si, že v korporátních médiích o tom panuje téměř absolutní mlčení. V roce 2015 to ještě bylo hlavní téma. Dnes propagandisté předstírají, že se

nic neděje. Invaze přesto pokračuje a týden za týdnem jsou zejména z italské Lampedusy hlášeny nové a nové rekordy. A to nyní hovoříme jen o Lampeduse, která zdaleka není jediným z hlavních tranzitních bodů invaze do Evropy.



Za asistence pobřežní stráže

Nekonečný přítliv ilegálů: více než 6 100 jich dorazilo za pouhých 30 hodin. Ve středu 13. září byl překonán každý předchozí rekord se 110 čluny a 5 112 útočníky. Zbývajících 1000 dorazilo následující den brzy ráno. Mnoho dalších džihádistů připlouvá na jiná místa v Itálii, další procházejí přes Řecko balkánskou trasou nebo přes Španělsko. Tam zejména přes Kanárské ostrovy.

Ale většina nakonec přichází zcela nepozorovaně, aniž by byli zachyceni, a tedy započítáni do celkového počtu ilegálů. Jak vidět i na videu, na pašování vetřelců do Evropy se do značné míry podílí

také italská pobřežní stráž, která je nejpilnější pašeráckou ziskovkou podporovanou dotacemi z EU.

Na záběrech vidět dovoz džihádistů do Evropy – za podpory italské vlády, která vyhrála volby slibem, že jim uzavře přístavy – a tichého souhlasu Bruselu, pro nějž je hlavním cílem výměna historických národů Evropy: Na videu výše navíc převáží loď italské pobřežní stráže džihádisty na Lampedusu z maltských vod. Malta již totiž svoje vody pro ilegály uzavřela, ale Itálie je stále ochotna pašování vetřelců podpořit, byť by si pro ně měla doplout do cizích vod...

Zrada? Ne, dalo se to čekat

Jde v 95% o mladé muže vojenského věku, jejichž úkol v Evropě je celkem jasný: Podpořit džihád a vyčkávat na povel k útoku. Italové jsou nešťastní, protože byli zrazeni politiky, kterým již téměř nikdo nevěří – a to právem. Jenže šlo skutečně o zradu? Nebo spíš o neschopnost zjistit si, koho volím?

V podstatě záhy po zjištění, že je Giorgia Meloniová členkou Aspen institutu bylo jasné, že politika Itálie bude přesně v tom duchu, v jakém ji povedou globalisté řídící Meloniovou. Jen nebylo tak úplně jasné, jaké bude její hlavní zadání. Po necelém roce již mámě jasno.

Očividně je hlavním úkolem Meloniové výměna obyvatel nejen Itálie, ale celé Evropy. Za tuto politiku má pak povoleny jisté ústupky voličům, které mají vyvolávat dojem, že se přece jen nějak vzepřela EU. To znamená, že například italská vláda zakázala přidávat hmyz do tradičních italských pokrmů, zatímco na dalších potravinářských výrobcích musí být hmyz viditelně označen. Na území Itálie také zakázali prodej laboratorního masa.



Watch Video At: <https://youtu.be/LsGajCn9T9g>

Situace na Lampeduse zaplavené migranty se stává neudržitelnou

Hra na oklamání voličů

K dalšímu zdánlivému odporu proti EU došlo po schválení zákona, který neumožňuje adopci dětí homosexuály a v oblasti LGBTQI byly přijaty i další zákony, které jdou proti politice EU. Nicméně cílem těchto drobných ústupků zřejmě bylo zejména uklidnit našťvané Italy a odvést pozornost od tragické migrační politiky vlády.

Jenže podobné drobné „odchyly“ od bruselské politiky zřejmě nebudou stačit na to, aby oklamaly Italy, kteří jsou stále víc našťvaní, protože nyní již vláda posílá nově příchozí džihádisty do obcí po celé zemi, včetně malých vesnic.

O rostoucí kriminalitě hostů Meloniové, která jde ruku v ruce s klesající životní úrovní, nemluvě. Bude to již téměř rok, co současná italská vláda získala většinu pod příslibem uzavření přístavů a pečlivého hlídání hranic. Nic z toho se neděje. Naopak, invaze je na rekordních číslech a další statisíce cizinců jsou do země dováženy letecky.

Z předvolebních slibů italské premiérky Giorgie Meloniové, která v otázce imigrační politiky kandidovala jako zastánkyně tvrdé linie, tak nezbylo vůbec nic. Politika Meloniové je v tomto směru v plném souladu s politikou EU. Nyní má být navíc Itálii naturalizováno až 800 000 dětí migrantů, které získají automaticky občanství, i když mnohé ani nejsou v zemi příliš dlouho.

Migrační rekord bude překročen

V současné době je již celkem jasné, že dosavadní invazní rekord z roku 2016 bude překročen. Meloniová také prohlásila, pod tlakem podnikatelské komunity, která požaduje levnou pracovní sílu: „Itálie potřebuje migraci!“ Proto chce do roku 2025 do země vpustit asi půl milionu „legálních“ imigrantů. Drtivá většina má být z muslimských zemí jako Bangladéš.

Zkusme se vrátit do doby, kdy byla v opozici. Jak tehdy mluvila? V rozhlasovém rozhovoru v roce 2019 řekla: „Existuje organizované hnutí, které pracuje na tom, aby přivedlo stovky tisíc lidí do Evropy. Protože jim dává levnou pracovní sílu. Není náhodou, že Soros, finanční spekulant, financuje tyto neziskovky. Existuje také plán na dekonstrukci společnosti.“

A pokračovala: „Je to, jako by nás chtěli okrást o naši identitu, vybudovat multikulturní společnost bez identity, bez kořenů, bez vědomí, aby se lidé stali pouhými spotřebiteli, kteří jsou vydáni na milost a nemilost kapitálu.“

Nyní se ona sama stává urychlovačem tohoto katastrofického vývoje, který kdysi správně analyzovala. Ona sama totiž patří k těm, kdo jsou tímto směrem instruováni. Jen možná ne od Sorose, ale zcela jistě od jiných globalistů za oceánem, kteří ovládají „aspeňácké“ loutky.

Metamorfóza v Merkelovou

Organizace „Save the Children,“ pravděpodobně také povzbuzená zjevným selháním Meloniové, zahájila ve středu kampaň za naturalizaci 800 000 dětí migrantů narozených nebo vychovávaných v Itálii (u nás si něco podobného brzy vyzkoušíme na Ukrajincích, pozn. PP). Stejně jako jinde v Evropě také v Itálii podíl žáků z rodin migrantů nadále roste. V některých lokalitách již výrazně převyšují původní obyvatelstvo, takže je jasné, jaké bude demografické složení za pár let.

Vzhledem k jejímu dosavadnímu dvojakému postupu nelze vyloučit, že Meloniová tomuto šílenému požadavku vyhoví. Nikdo neví, jak bude nadále její vláda pokračovat. A podvedení italští voliči si stále více uvědomují, že vlastně nemají koho volit. V každém případě naděje, že by konečně rozhodně bojovala proti invazi do Evropy přes Středozevní moře, byly zcela zmařeny.

Vzhledem k tomu, že nyní počty cizokrajných „hostů“ lámou i rekordy z dob minulých, lze jednoznačně konstatovat, že Meloniová se proměnila v novou Merkelovou...

Migrační muslimská Invaze nezadržitelně postupe i na dalších trasách včetně balkánské. Dramatické zhoršení migrační situace tento týden oznámilo také Rakousko. Tam se valí migranti pod rouškou ukrajinského konfliktu také z Černomoří, kde kyjevský režim společně s Rumuny otevřel na Dunaji velkou migrační dálnici do Rakouska.

Pozdní poplach

Podle regulí EU si pak musí tyto státy na svém území ilegály nechat, pokud zjistí, že ještě nebyli nikde jinde v unii registrováni. Jestliže proběhne azylové řízení, může sice daná země některé jedince deportovat, to ovšem neplatí pro Afghánce a Syřany, kteří nesmějí být – až na velmi vzácné výjimky – podle pravidel EU vůbec vraceni.

Deportovat nelze ani ty, kdo tvrdí, že jsou nezletilí nebo jedince, kteří odmítají prozradit zemi původu a nemají doklady. A právě těchto „nedeportovatelných“ džihádistů je většina. Okresní předseda rakouské strany FPÖ v Oberpullendorfu Sandro Waldmann bije na poplach: „Podmínky se zde zhoršují a zhoršují!“ Nyní konečně občané a opoziční politici bijí na poplach. Situace v okrese Oberpullendorf se zhoršila kvůli téměř neexistující armádě, která měla hranice střežit.

Kdy to přijde k nám?

Nyní pašeráci s nelegálními přistěhovalci pronikli mnohem hlouběji do okresu a sousedních vesnic. Muži vojenského věku jsou v ulicích obcí nejen bezprostředně u hranic, ale již i dále ve vnitrozemí.

Tento týden informoval Waldmann tisk o poměrech ve své zemi: „Smysluplná opatření nepřicházejí ani od Burgenland SPÖ, ani od odpovědné ÖVP ve spolkové vládě. Náš požadavek na zrušení sociálních dávek a deportace jsou nezbytnými kroky k tomu, abychom konečně dostali tento děsivý proud migrantů pod kontrolu. Rakousko se musí stát méně přitažlivým pro migranty, jinak přestaneme být schopni situaci kontrolovat.“

Migranty už je zaplaveno i předvolební Slovensko. Je jen otázkou času, kdy se invaze naplno přelije i k nám. Lze předpokládat, že pokud vyhraje volby Robert Fico natolik, aby mohl stanout v čele vlády, poradí si s tím. My jsme na tom neporovnatelně hůře. Připomeňme, že Fialova vláda podepsala v Bruselu rukou ministra vnitra Rakušana postupný migrační pakt, který otevírá naši zemi přílivu migrantů dokořán.

Co s tím, občané?

AUTOR: Václav Danda

ZDROJ

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

CZK účet ve FIO bance (správce Slovanský Svět) :

Ú:2902573480/2010

IBAN:CZ4320100000002902573480 SWIFT: FIOBCZPPXXX

EURO účet ve WISE bank (správce Jie Liang) :

IBAN: BE62967308702361 Swift:TRWIBEB1XXX

Adresa banky: WISE EUROPE S.A., Avenue Louise 54, Room S52
Brussels 1050, Belgium

Děkujeme

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.